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Realizando DCL sobre el cubo se tiene que:
X:—Ty+f=-ma
y: N—-mg=0

Donde f es la fuerza de roce, que en este caso equivale a f = uN = umg. Luego, despejando se
tiene que:

T, = umg + ma

Realizando DCL sobre la bola se tiene que:

Despejando:
T, = Mg — Ma
Finalmente realizando DCL sobre la cuerda se tiene que:
T,—T,—f=0
Debido a que la cuerda no posee masa.
De las ecuaciones anteriores se tiene que finalmente:
T, =T, = pmg
Mg — Ma — (umg + ma) = umg

M — 2um

= rrm Y

Fisicamente, el lado mas tenso es el que estd a la derecha del punto de contacto, puesto que la
interaccion con el cubo de masa m mediante el roce, hace que exista una fuerza que junto con la
bola de masa M tensen mas la cuerda de lo que estaria, sino hubiese contacto con el cubo.



